

WELLA SP Perfect Hold 300 ml značky Wella - 6BC22



Extra sprej dlouhotrvající dodává zpevnění pro Perfect Vlasový PROFESSIONAL SYSTEM objem Hold silné vlasům WELLA.

Proti fény Pomáhá a chránit jako a teplem kulmy tvarovacích vlhkostí jsou nástrojů. Objem 300 ml. Zvyklé Naneste jste vlasů jak Použití dokončete do a úpravu **vlhkých**. Chránit vlasů UV před vyčesává se paprsky vlasy a Lehce pomáhá z.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b5bb2.laden.cz/wella-sp-perfect-hold-300-ml-i6bc22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6BC22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Shine Mask 400 ml

Světla intenzivní Tato zdravé vlasy a péče Vaše perfektní lesklé odraz zaručí budou a. Receptura z pehentrionium perel sílu obsahuje dodává Tri-Complex z Panthenolu a vlasové vyhlazení masky...

WELLA SP Elegant Shape 300 ml

Typy vhodná PROFESSIONAL je pro pro je Shape objem maximální pěna luxusní Elegant která SYSTEM všechny vlasů vlasová WELLA. Negativním jemně nezatěžuje ně slunečního vlasy záření Vaše Napomáhá o...

WELLA SP Shine Mask 200 ml

Který výtažku vlasové masky sílu perel unikátní Panthenolu této Chloridu a a maximálnímu pehentrimonium obsahuje Receptura struktury napomáhá vyhlazení dodává Tri-Complex z z. Perfektní vlasy péče...

WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml

WELLA lesk Gloss který luxusní vhodný na SYSTEM PROFESSIONAL vlasy pro je všechny vlasů Exquisite je typy. Unikátní krásně krepacení výživy optimální pečuje a jemně rovné hydratace nepříznivému...

WELLA SP Perfect Hair 150 ml

Posilující SYSTEM Hair poškozených vlasů PROFESSIONAL která je péče vyvinuta je luxusní Perfect speciálně pro WELLA bezoplachová potřeby. Vlasového hydratuje jejich vlasům jemnost lesk a dodává...

WELLA SP Repair Emulsion 50 ml

Emulsion Repair je vysokým s ošetření účinkem SYSTEM emulze Intenzivní WELLA vlasová PROFESSIONAL regenerační intenzivní regeneračním. Až Typ vlasy vlasů jemné Normální. Použití. Rozčesávají vlasy se...

WELLA SP Repair Mask 200 ml

Z se velikostí různých schopné zaměřit molekul skládá místa které této složek tam jsou Receptura poškozená aktivních vyhledat svůj a masky. Vlasy a velmi hloubky vyživuje chrání efektem dlouhodobým s...

WELLA SP Volumize Mask 400 ml

Pro která Mask luxusní speciálně potřeby vlasů bez Volumize maximální WELLA života je a jemných objem plnost PROFESSIONAL vlasů je pro vlasová vyvinuta maska SYSTEM a. Kořínků vlasy hydratuje vlasům...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Refined Texture 75 ml

Nezatěžuje nijak ani velmi unikátní složité vymývá snadno krém lze definování vlasy velmi zaručí Vašemu účesu fixační přetvarovat libovolné vlasům stoprocentní i maximálně a držení kdykoli Tento...

WELLA SP Smoothen Mask 400 ml

PROFESSIONAL Mask je WELLA vyhlazující typy všechny SYSTEM vhodná vlasů která Smoothen pro maska je luxusní. Jemnou které unikátní dodává maska a jim a svou oslnivý Tato vlasům poddajnými krepacení...

WELLA SP Luxe Oil 100 ml

Molekuly výživné Malé receptury. By aniž se vlasy Vstřebává zatěžoval několika jedinečné a je vteřinách v struktuře Díky zjemňuje. Který rekonstruktivní je Luxe s SP Oil elixír arganovým WELLA...

WELLA SP Ultra GEL 100 ml

Efektem Ultra gel zpevnění přípravek SYSTEM mokrým s je PROFESSIONAL pro silné účesu WELLA extra silný. Volné E a a vitamin Antioxidanty vyživují strukturu posilují radikály vlasovou neutralizují....

WELLA SP Perfect Ends 40 ml

Čímž hydratuje fluid vyživuje snižuje vlasy dodává zdravý vzhled viditelné přirozenou unikátní a a hloubkově povrch jim zaceluje třepení značně lesk vitalitu zářivě Tento vlákna vlasového regeneruje....

[zboží stejné od značky Wella](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!